



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 2 Μαΐου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 483

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ανακοινώνει ότι, από την Κυριακή 2 Μαΐου 2010 στις 12.00 το βράδυ ξεκινούν οι κινητοποιήσεις των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που αντιδρούν στα νέα άδικα, σκληρά και αντικοινωνικά μέτρα που προωθεί η κυβέρνηση σε συνεργασία με την τρόικα.

Η κυβέρνηση, η Ευρωπαϊκή Ένωση, η Ε.Κ.Τ. και το Δ.Ν.Τ. θέλουν να μας πείσουν ότι φταίνε οι εργαζόμενοι, για την οικονομική κρίση, για τα ελλείμματα και μόνο αυτοί θα μας βάλουν σε ΤΑΞΗ!!!

Θέλουν να μας κάνουν ΟΛΟΥΣ συνένοχους στα δικά τους εγκλήματα. Για αυτό δεν θα τους κάνουμε τη χάρη.

Σύμφωνα με την απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. που συνεδρίασε εκτάκτως την Παρασκευή 30 Απριλίου 2010 αποφασίστηκε:

1. Την πραγματοποίηση τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΜΑΪΟΥ 2010 24ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ, στις 12.00 το μεσημέρι, θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση διαμαρτυρίας στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα) και πορεία στη Βουλή.
2. Την προετοιμασία του κλάδου με στόχο την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, για τον σκοπό αυτό θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα 3 Μαΐου 2010 το πρωί Γενικές Συνελεύσεις και Συγκεντρώσεις σε όλους τους Δήμους της χώρας.
3. Να συγκληθεί τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΜΑΪΟΥ 2010 στις 6.00 το απόγευμα το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας προκειμένου να αποφασισθεί η συνέχιση των απεργιακών κινητοποιήσεων (ΤΡΙΤΗ και ΤΕΤΑΡΤΗ) αλλά και να δοθεί εξουσιοδότηση στην Εκτελεστική Επιτροπή για τη συνέχιση – κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.

Η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αντιστέκονται με όλες τους τις δυνάμεις στην οικονομική εξαθλίωση που επιβάλει η κυβέρνηση, η Ευρωπαϊκή Ένωση, η Ε.Κ.Τ. και το Δ.Ν.Τ.

Μόνο με ξεσηκωμό όλων των εργαζομένων θα σταματήσει ο σημερινός κατήφορος και θα προστατεύσουμε το εισόδημα και τα δικαιώματά μας.

Να πληρώσουν αυτοί που τα προηγούμενα χρόνια με τις πολιτικές τους διαλύσανε τα πάντα εξυπηρετώντας μόνο τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα και τους «ημετέρους», όταν την ίδια στιγμή μας μιλούσαν για «ισχυρή Ελλάδα», «εκσυγχρονισμό» και «επανάδρωση του Κράτους».

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

